

这个时节的长沙阴雨连绵,一如四年之前。2013年3月22日,中国队在长沙迎来与伊拉克的亚洲杯预选赛,于大宝在第92分钟绝杀对手,力助国足雨中险胜,那场胜利对于中国队最终进军亚洲杯决赛圈起到至关重要的作用。距离那场比赛几乎整整四年之后,2017年3月23日,亚洲12强赛,中国队在长沙迎战韩国,这一次能否还会有好运相伴?

本报记者 李志刚
3月21日发自长沙

国足明日长沙迎战韩国,球迷热情,球市火爆

虽在福地,更要自个人争气

里皮:
从看台走到前台

四年前,于大宝在长沙贺龙体育场绝杀伊拉克,当时中国队的主帅还是西班牙人卡马乔。怎么样,说到这里,是不是感觉有点异样?卡马乔给很多人的印象,似乎已经是非常遥远的存在,其实,还真的就不是很远。而里皮也在现场目睹了中国队的那场胜利,当时他的身份还是广州恒大队主教练。同样是在贺龙体育场,这一次,里皮已经从看台走到了前台。

当年的里皮,为什么要到现场观看卡马乔麾下中国队的比赛?那时官方给出的解释是“考察恒大队中国国脚的竞技状态”。真实的情况是,蔡振华、许家印等人,也在现场观战,也许在那个时刻,里皮已经与中国队主帅一职建立起联系。值得一提的是,在那场比赛之前的2012年12月,当时在意大利老家度假的里皮在接受意大利媒体采访时便首次表示,以后或许会执教中国队;而在那场比赛结束之后不久,里皮在恒大队的南海里水基地接受了央视英文频道记者的采访,里皮明确表示,“从目前情况看,不排除执教中国队的可能”。

虽然里皮最终担任国足主帅比预期的要久,中间“插入”了佩兰和高洪波,但里皮终究还是成为了中国队的主帅,要来的,迟早会来。

长沙:
能否再次佑护国足

这是中国队在本次亚洲12强赛中的第四个主场比赛,长沙也是国足选择的第四个承接比赛的城市,此前的三个分别是沈阳、西安和昆明。一般说来,一支球队在某一场比赛之中的主场地是固定的,即使因为气候等客观原因更换,也不会太频繁,像中国队这样打遍“大江南北,黄河两岸”的,还真是少见。

此前三个主场,在沈阳打伊朗,主要是可以让伊朗队“多飞一会儿”;在西安打叙利亚,是为了赛后去乌兹别克斯坦的客场方便;在昆明打卡塔尔,是要利用昆明的高原优势。当然



国足在赛前发布海报,面对韩国队毫无惧色。

了,说起来头头是道,打起来全部乱套,前三个主场中国队一场没赢,第四个主场,为啥放在长沙?因为在这里进行的国际A级比赛,中国队一场没输过。

历史上,中国队在长沙进行了8场国际A级赛事,战绩为4胜4平,其中1场世预赛、2场亚预赛、5场友谊赛。在长沙比赛保持不败,长沙自然就成为国足的福地。如今在世预赛亚洲12强赛中,国足又将在长沙对阵韩国。韩国是目前亚洲顶尖强队,国足只有不输“太极虎”,才能继续保留进军俄罗斯的希望,期待长沙还能给国足带来好运。

足协:
赛前真的不动员吗

每逢大战必“动员”,这早就中国国家队的一项传统。这一次长沙中韩之战,有消息

称,足协大员不会再给球队“念紧箍咒”“上动员课”了,只是现在说得好看,到时候会不会又是“别的不多说了,我就简单讲几条”……那就不清楚了。

从中国队现任主帅里皮的角度而言,他肯定不想听到非专业人士给自己的球员“上课”。而中国足协,在里皮上任以后,也一直尽量配合他的工作,自从16日长沙集训开始到现在,国足没有给队员召开哪怕一次队会。

此前,已经抵达长沙的中国足协主要领导成员只有负责外事工作的专职执委林晓华,但足协主席蔡振华,副主席张剑,均会在比赛正式开始前到达长沙。“银狐”里皮,从执教广州恒大开始,便对中国特有的足球生态有着深入的了解,届时没准他会主动“请求”蔡主席等领导给球队“聊几句”,毕竟要做好工作,还是得人乡随俗接地气嘛。

国足:
表现能否对得起票价

中国足球队的支持者,是非常可贵的一个群体。这么多年来,国足屡战屡败,多次伤透球迷的心,虽然有些球迷也会在失望之余说些类似于“再也不看国足比赛”的狠话,但真到大赛来临,绝大多数人还是坚定地支持着中国队。市场是不会骗人的,3月21日,记者在有关网络平台上发现,3月23日中韩之战面值180元的球票,卖家出售的价格已经到了2280元,而VIP贵宾区的门票出售价格更是高达7800元。3月21日下午,记者到球场新闻中心领取证件之时,在场外被多名“黄牛”追问,“老板,有多的球票没?价钱好说。”

根据公开的信息,此次中韩之战的票价,共分180元、380

元、480元、580元、880元和VIP1280元等几档。据了解,贺龙体育场可容纳观众人数超过4万人,除去安保预留座位及其他工作票外,比赛的可售门票超过3万张,湖南当地媒体宣传称,在所有的球票中,180元、380元的“亲民票”达到半数左右。

在金德外迁之后,长沙已连续多年与顶级职业球队无缘,不过这里却从来都是中国足球版图里一片公认的热土。热情的球迷对大赛的渴望,让中韩之战的球票销售火热异常,票价如今被炒到了一个与当地消费相比令人咋舌的高度上。只是不知道,届时中国队的表现能否对得起这些球迷的热情,对得起被炒得这么高的票价。去年10月份,中国队在西安不敌叙利亚,一些花了高价买票看球的球迷,赛后悲愤地要求“退票,还我们的钱”,希望这一幕,不要在长沙再次上演。

勇士与雷霆又差点爆发群殴

一年三次冲突,咋有这么大的仇



雷霆和勇士队员火气冲天。新华社发

北京时间21日上午,勇士客场对阵雷霆,杜兰特因伤无法出战,球迷们喜闻乐见的“双少”重逢没上演,因为勇士整体实力太强,次节双方分差迅速拉开到两位数,比赛胜负基本失去悬念,威少状态低迷,雷霆难以抵挡,不管从哪个角度看这都是一场极其乏味的比赛,直到半场最后时刻。

威少持球突破被伊戈达拉摁下来,裁判吹罚争球,双方球员争抢位置有一些身体接触,冲突就在这个时候发生,克里斯顿站在罚球弧上线,库里走上前来卡位,两人寸步不让,

各自都有些小动作,也不知克里斯顿说了什么,还是有什么阴险的动作,库里突然暴怒一把把克里斯顿推开。

对于一直是谦谦君子的库里来说,这一幕确实罕见。威少见势不妙立刻上前,他先把克里斯顿挡在身后,嘴里说着什么,本以为他是起了好心来劝架,结果威少一把把库里推开,大有“克里斯顿你走开,我来和他较量较量”的意思。

既然雷霆叫帮手,勇士也不是没人,球队最擅长“解决”这种问题的格林围了上来给库里出头,一把推开威

少。眼见参战人数越来越多,双方队友赶紧上前把大家分开,裁判也及时控制住了局面,看了录像之后吹了参与事件的库里、克里斯顿、格林和威少一人一个技术犯规。

库里丝毫没有受到这次冲突的影响,回到比赛后命中半场压哨三分,勇士带着20分领先结束上半场,基本胜券在握。

这也是本赛季两队四次交锋中爆发的第三次冲突,随着杜兰特的转会,勇士与雷霆俨然已经成了死敌。

本报综合